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3 روز تا شروع جام جهانی 

واکنش تند قلعه‌نویی به کارشکنی آمریکا 
در مسیر تیم ملی ایران

 فیفا همکاری نمی‌کرد 
به مکزیک هم نمی‌آمدیم!

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران گفت: باید موضوع 
ویزای اعضای تیم ما اصلاح شود و این رفتارهای 

صورت گرفته، درست نیست.
امیر قلعه‌نویی پس از ورود تیم ملی فوتبال ایران 
به تیخوانای مکزیک در گفت‌وگو با تلویزیون فیفا، 
گفت: در ابتدا از دولت مکزیک و مردم خوب شهر 
تیخوانا تشکر می‌کنم. در ادامه از جیانی اینفانتینو، 
رئیس )فیفا( ماتیاس گرافستروم )دبیرکل( و سایر 
مقام‌های مسئول در فدراسیون جهانی تشکر 
می‌کنم. شاید اگر تلاش‌های آنها نبود، الان 
اینجا نبودیم. البته گلایه‌ای هم داریم. با تیمی 
که ۲۱ساعت روی هوا بوده و قرار است ۸روز دیگر 

مسابقه بدهد، این رفتارها درست نیست.
وی افزود: براساس مسائل فنی باید هفته قبل اینجا 
می‌بودیم. زیرا اختاف ساعت ۱۲ساعته نیاز به 
۲هفته تطبیق‌پذیری دارد. در این تورنمنت‌ها جدا از 
مسائل فنی باید موارد اخلاقی و انسانی رعایت شود. 
درباره ما این مسائل رعایت نشده است. هرچند 
ملت و کشور بزرگ ایران در دهه‌های گذشته به 

این رفتارها عادت کرده‌اند.
سرمربی تیم ملی تأکید کرد: روی صحبت من با 
۴۷مربی دیگر حاضر در جام جهانی این است؛ 
تیمی که قرار است 7روز دیگر در جام جهانی بازی 
کند تا ۲روز پیش بلاتکلیف بود. اگر تلاش‌های فیفا 

نبود الان هم اینجا نبودیم.
قلعه‌نویی اضافه کرد: پس از اینکه تکلیف بازیکنان 
و کادرفنی مشخص شد، حالا کادر مدیریتی، مدیر 
اجرایی و رسانه ما نمی‌توانند در مسابقات باشند. از 
شما سؤال می‌کنم، این چه رفتاری است؟ امیدوارم 
این رفتار اصاح شده و از این به بعد دیگر چنین 

رفتارهایی تکرار نشود.
وی خاطرنشان کرد: این کاروان که مزین به نام 
شهدای »میناب ۱۶۸« است، ۲ پیام مهم برای 
دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و 
اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و پیام دوم مسائل 
فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی 
برای کشومان باشیم. باز هم از فیفا تشکر می‌کنم 
اما بدانید از این رفتارها ناراحت هستیم. قطعاً در 
گذشته چنین رفتارهایی رخ نداده و امیدواریم در 
جام‌های جهانی آینده نیز برای هیچ تیمی اتفاق 
نیفتد. سرمربی تیم ملی درباره شانس این تیم 
برای صعود از مرحله گروهی برای نخستین بار در 
اولین جام جهانی ۴۸تیمی، گفت: توضیح فنی 
می‌دهم که ۴۸تیمی شدن مسابقات کار را سخت‌تر 
می‌کند. در جام جهانی ۳۲تیمی سه شانس داشتید 
زیرا شاید با ۳بازی، به جمع ۱۶تیم می‌رفتید اما 
در جام جهانی ۴۸تیمی، با صعود از مرحله گروهی 
فقط یک شانس برای رسیدن به جمع ۱۶تیم دارید.
قلعه‌نویی عنوان کرد: مثاً در جام جهانی قبلی 
ایران در بازی اول از انگلیس ۶ گل خورد. بازی دوم با 
ولز را برد و اگر در دیدار سوم یک مساوی می‌گرفت، 
صعود می‌کرد. وقتی تعداد تیم‌ها بالاتر می‌رود کار 
سخت‌تر می‌شود. خیلی خوشحالم که سریع‌ترین 
صعود را داشتیم و اگر قرار بود فقط ۲تیم از آسیا 
به جام جهانی بیایند، ایران و ژاپن بودند. برخی 
دوستان بدون مطالعه درباره مسائل فنی می‌گویند 
با ۴۸تیمی شدن کار راحت‌تر است اما در مرحله 
بعدی فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان 

سخت‌تر است.

 

یوزها به تیخوانا رسیدند
کاروان تیم ملی فوتبال ایران، پس از سفری طولانی 
از ترکیه، روز گذشته وارد فرودگاه تیخوانا در ایالت 
باخا کالیفرنیای مکزیک شد. ملی‌پوشان کشورمان 
که یک اردوی ۱۵ روزه را در آنتالیا پشت سر گذاشته 
بودند، برای نهایی کردن مراحل آماده‌سازی خود 
جهت حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ در این کشور 
مستقر خواهند شد. تیم ملی ایران، شهر تیخوانا 
واقع در مرز آمریکا و مکزیک را به عنوان محل 
اسکان و برگزاری تمرینات خود انتخاب کرده است. 
تمرینات تیم در ورزشگاه کالیئنته، متعلق به باشگاه 
تیخوانا، برگزار خواهد شد. ایران به عنوان یکی از 
اولین تیم‌هایی که جواز حضور در جام جهانی 
را کسب کرد، با چالش‌های متعددی در مسیر 
آماده‌سازی خود مواجه بوده است. جنگ تحمیلی 
سوم و همچنین مشکلات مربوط به صدور ویزا، 
روند آماده‌سازی تیم را تحت تأثیر قرار داده است.

  

 جهانبخش: قطعاً به صعود 
از گروه فکر می‌کنیم

بازیکن تیم ملی فوتبال ایران گفت: جام جهانی ۲۰۲۶ 
تجربه متفاوتی است. علیرضا جهانبخش پس از ورود 
تیم ملی ایران به تیخوانای مکزیک در گفت‌وگو با 
FIFA TV درباره چهارمین حضور خود در جام جهانی، 
توضیح داد: خیلی خوشحالم اینجا هستم. برای کل 
تیم تجربه متفاوتی خواهد بود و خدا را شکر این 
شانس را دارم در چهارمین جام جهانی حضور پیدا 
کنم. امیدوارم تجربه خوبی برای خودم و تیم باشد. 
وی درباره اینکه چه قدر امیدوار است تیم ملی در 
نخستین جام جهانی ۴۸ تیمی تاریخ، برای اولین 
بار از گروهش صعود کند، گفت: خدا را شکر شرایط 
تیمی ما مثبت و خوب است. اردوی خیلی خوبی را 
در ترکیه پشت سر گذاشتیم. در مکزیک هم به این 
سمت می‌رویم که تورنمنت خوبی داشته باشیم. 
قطعاً هدف ما کسب بهترین نتایج است اما بهتر 
است بازی به بازی پیش برویم. بازیکن تیم ملی 
خاطرنشان کرد: در حال حاضر تمام تمرکز ما روی 
بازی با نیوزیلند است. امیدوارم بازی خوبی شود و 

در ادامه هم بتوانیم تورنمنت خوبی را رقم بزنیم.
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مدیریت ورزش

افشین قطبی، سرمربی سابق تیم ملی ایران 
و یکی از معدود مربیانی که هدایت هر دو 
تیم ملی ایران و آمریکا را برعهده داشته، در 
مصاحبه‌ای از بحران پیش روی تیم ملی ایران 
در آستانه جام جهانی پرده برداشت. قطبی 
که بینشی دقیق از روابط پیچیده ایران، فیفا 
و آمریکا دارد، معتقد است فیفا ابزارهای قدرت 
کافی در اختیار دارد و می‌توانست با فشار بیشتر 
بر دولت آمریکا، اجازه ندهد تیم ملی ایران از 

حق خود محروم شود.
در این برنامه که به مسائل روز سیاسی 
و حمات رژیم صهیونیستی به لبنان نیز 
پرداخت، مشخص شد تیم ملی ایران به‌دلیل 
نگرانی‌های امنیتی ناشی از جنگ در خاورمیانه، 
نتوانسته در کمپ آمادگی خود در توسان 
آریزونا مستقر شود. در پی این تحولات، فیفا با 
رئیس‌جمهور مکزیک تماس گرفته و او پذیرفته 
است که ایران در جریان جام جهانی در این 
کشور مستقر شود. بدین ترتیب، بازیکنان ایران 
مجبور خواهند بود برای انجام بازی‌های خود 
در آمریکا، مسافت‌های طولانی بین تیخوانا و 
لس‌آنجلس یا سیاتل را طی کنند. قطبی 

در این مصاحبه با اشاره به خاطرات دوران 
مربیگری خود در تیم ملی ایران )۲۰۰۹ تا ۲۰۱۱(، 
از کابوس لجستیکی سفرهای طولانی و فشار 
روحی-روانی ناشی از جنگ و تنش‌ها سخن 
گفت. او اظهار داشت: »بازیکنان ایران در 
وضعیت بسیار دشواری هستند؛ لیگ داخلی 
به دلیل جنگ متوقف شده و از نظر روانی 
بشدت تحت فشارند، چراکه خانواده‌هایشان 
تحت تحریم و بمباران هستند. اضافه کردن 
این کابوس لجستیکی به شرایط، فشار را 
مضاعف می‌کند.« سرمربی سابق تیم ملی با 
انتقاد از دخالت سیاست در ورزش، خواستار آن 
غ از هر آنچه در  شد که بازیکنان تیم ملی فار

اطراف‌شان می‌گذرد، فقط به بازی در زمین و 
فوتبال فکر کنند. او با اشاره به عشق عمیق 
مردم ایران به فوتبال، این ورزش را بهانه‌ای 
برای رهایی از مشکلات روزمره دانست و تأکید 
کرد که سیاسی کردن آن برای مردم بسیار 
سخت است. قطبی در پایان با ابراز امیدواری 
از اینکه این جام جهانی فرصتی برای نمایش 
»انسانیت و کیفیت« مردم ایران به دنیا باشد، 
گفت: »بازیکنان ایران خواهند جنگید و تمام 
جان و دل خود را در زمین خواهند گذاشت. 
امیدوارم هواداران نیز از وطن خود حمایت 
کنند و بازیکنان به آنچه بیرون می‌گذرد 
بی‌اعتنا باشند تا بتوانند فوتبال بازی کنند.«

 افشین قطبی: 

 فیفا 
می‌توانست 
مانع 
محرومیت 
ایران شود

نقل قول

تیم ملی می‌تواند در آمریکا یک جام رؤیایی داشته باشد

برانکو: ایران می‌تواند دنیا را شگفت‌زده کند

سکوت فدراسیون و ابهامات پیش از جام جهانی

معمای مصدومیت پنهان مهدی طارمی
سقوط آزاد ادعای آزادی بیان در آمریکا

 سانسور بی‌سابقه خبرنگاران ایرانی در جام جهانی

در حالی که تنها چند روز به آغاز 
سوت جام جهانی ۲۰۲۶ باقی مانده 
است، خبری تکان‌دهنده از اردوی تیم 
ملی ایران، جامعه فوتبال کشور را در 
بهت و نگرانی فرو برده است. گزارش 
»اتلتیک«  معتبر  نشریه  اختصاصی 
مبنی بر مصدومیت مهدی طارمی، 
مهاجم کلیدی تیم ملی و سکوت مطلق 
فدراسیون فوتبال در قبال این موضوع، 
به نگرانی‌ها دامن زده و گمانه‌زنی‌های 
بسیاری را پیرامون وضعیت خط حمله 
ایران ایجاد کرده است. در این گزارش 
تحلیلی به بررسی ابعاد پنهانکاری خبری 
فدراسیون و آخرین وضعیت مصدومان 

اردوی تیم ملی می‌پردازیم.
 

تعویض اجباری و پشت پرده دیدار 
تدارکاتی

تیم ملی ایران در آخرین دیدار تدارکاتی 
خود در کمپ آنتالیا، موفق شد تیم ملی 
مالی را با نتیجه ۲برصفر شکست دهد. 
با این حال به نظر می‌رسد این پیروزی 
با طعم تلخی برای کادرفنی همراه بوده 
است. براساس گزارش »اتلتیک«، مهدی 
طارمی، ستاره بی‌بدیل خط حمله 
ایران، در دقیقه۳۵ این مسابقه، پس 
از برخوردی شدید با مدافع حریف 
دچار مصدومیت شده و جای خود را 
به امیرحسین حسین‌زاده داده است. 
اگرچه این رسانه، تعویض طارمی را 
»صرفاً احتیاطی« توصیف کرده، اما عدم 
انتشار هرگونه خبر یا تصویر از این دیدار 
که پشت درهای بسته برگزار شد، بر 

ابهامات موجود افزوده است.
 

 چرا فدراسیون سکوت کرده است؟
گر  ا که  ینجاست  ا صلی  ا پرسش 
مصدومیت طارمی جزئی و تعویض او 
صرفاً پیشگیرانه بوده، چرا رسانه رسمی 

فدراسیون فوتبال هیچ اشاره‌ای به این 
موضوع نکرده است؟ این سکوت زمانی 
بیشتر مورد سؤال قرار می‌گیرد که 
فدراسیون تنها دو روز پیش از این واقعه 
در اطلاعیه‌ای کاماً شفاف، وضعیت 
مصدومیت روزبه چشمی )همسترینگ( و 
مهدی ترابی )دوقلوی پا( را به‌طور کامل 
تشریح کرده و از رصد روزانه وضعیت آنها 

خبر داده بود.
 

 لیست بلندبالای مصدومان 
و نگرانی‌ها

کاروان تیم ملی ایران در حالی آنتالیا را 
به مقصد کمپ نهایی خود در تیخوانای 
مکزیک ترک کرده است که فهرست 
امیر  دست  مصدومان،  بلندبالای 
قلعه‌نویی، سرمربی تیم را بشدت بسته 
است. وضعیت برخی از بازیکنان کلیدی 

به شرح زیر است.
علیرضا جهانبخش: کاپیتان تیم ملی 
براساس گزارش »اتلتیک« در آستانه 
بازگشت به تمرینات گروهی است و 
شانس بالایی برای رسیدن به بازی‌های 
جام جهانی دارد. این خبر، اندکی از 

نگرانی‌ها کاسته است.
روزبه چشمی و مهدی ترابی: روند 
بازیکن )مصدومیت  درمانی هر دو 
همسترینگ و دوقلو( مثبت ارزیابی 

شده است، اما هنوز چراغ سبز نهایی 
را از کادر پزشکی دریافت نکرده‌اند و 
وضعیت حضور آنها در ترکیب اصلی 

نامشخص است.
محمد محبی و دنیس درگاهی: این 
دو بازیکن به‌دلیل خستگی مفرط و 
پیشگیری از مصدومیت، در بازی با مالی 
استراحت کردند و زیر نظر بدنساز تیم، 
برنامه‌ای اختصاصی را دنبال می‌کنند تا 

به آمادگی کامل برسند.
تیم ملی ایران با کوله‌باری از بیم و امید 
راهی تیخوانای مکزیک شده است. 
ترکیب غیبت قطعی قلی‌زاده، خط 
خوردن آزمون، بلاتکلیفی جهانبخش 
و اکنون »پروژه پنهان‌کاری مصدومیت 
طارمی«، کادرفنی را در وضعیت هشدار 
قرار داده است. اردوی مکزیک، آخرین 
فرصت و خط دفاعی کادر پزشکی ایران 
برای آماده‌سازی مهره‌های کلیدی است. 
باید دید آیا فدراسیون بالاخره قفل 
سکوت خود را می‌شکند و با شفافیت 
کامل، هواداران را در جریان آخرین 
وضعیت بازیکنان قرار می‌دهد یا اینکه 
هواداران باید تا روز بازی اول، نفس‌ها 
را در سینه حبس کنند و در ابهام و 
نگرانی باقی بمانند. آینده خط حمله 
ایران در جام جهانی ۲۰۲۶، بیش از هر 
زمان دیگری در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.

 در حالی که کمتر از یک هفته به 
آغاز بیست‌وسومین دوره جام جهانی 
فوتبال ۲۰۲۶ باقی مانده، سایه سنگین 
سیاست بر مستطیل سبز بیش از 
هر زمان دیگری احساس می‌شود. 
اگرچه پس از کش‌وقوس‌های فراوان، 
سرانجام بازیکنان تیم ملی فوتبال 
ایران موفق به دریافت روادید شدند، 
اما کارشکنی‌های اداری و سیاسی دولت 
آمریکا وارد فاز جدیدی شده است؛ 
سناریویی که این بار کادر مدیریتی و 
تمامی رسانه‌های ایرانی را هدف قرار 

است. داده 
 با وجود صدور ویزا برای مهره‌های 
فنی و بازیکنان، صندلی‌های مدیریتی 
کاروان ایران در این سفر خالی خواهد 
ماند. بر اساس آخرین گزارش‌های 
رسمی، ایالات متحده با رویکردی 
گزینشی از صدور ویزا برای چهره‌های 
کلیدی فدراسیون از جمله »مهدی 
تاج« )رئیس فدراسیون(، »مهدی 
محمدنبی« )نایب‌رئیس اول و مدیر 
تیم( و »هدایت ممبینی« )دبیرکل 
فدراسیون( خودداری کرده است. بیانیه 
تند فدراسیون فوتبال ایران این اقدام 
را »مداخله سیاست در ورزش به بدترین 
وجه ممکن« و محیطی »تبعیض‌آمیز و 
نابرابر« نامیده که تمرکز مدیریتی تیم را 
در این تورنمنت حیاتی مختل می‌کند.

ین  ا بخش  ین  بقه‌تر بی‌سا ما  ا  
کارشکنی، اعمال »سانسور ساختاری« 
علیه خبرنگاران ایرانی است. سفارت 
آمریکا در آنکارا با ممانعت از تعیین 
وقت مصاحبه، عماً مانع ورود حتی 
یک خبرنگار، عکاس یا گزارشگر از 
رسانه‌های داخلی ایران به خاک آمریکا 

شده است.
 این تصمیم به معنای یک پدیده تلخ 
و بی‌سابقه در تاریخ حضور ایران در 

جام جهانی است؛ حذف کامل صدای 
رسانه‌های ایران از استادیوم‌ها. 

مجبورند  حالا  ایرانی  خبرنگاران 
پربیننده‌ترین رویداد ورزشی جهان 
مطبوعاتی  میزهای  پشت  از  نه  را 
ورزشگاه‌های لس‌آنجلس و سیاتل، 
خبری  انس‌های  آژ طریق  از  بلکه 
خارجی و صفحه تلویزیون پوشش 

دهند.
 این رفتار هنجارشکنانه، واکنش صریح 
نهادهای بین‌المللی را به همراه داشته 
است. »جانی مرلو«، رئیس انجمن 
در   ،)AIPS ( ورزشی‌نویسان جهانی 
نامه‌ای رسمی و تند به مدیر روابط 
رسانه‌ای فیفا، مراتب اعتراض شدید 
خود را اعلام کرد. مرلو با اشاره به اینکه 
این مشکل دامنگیر برخی خبرنگاران 
آفریقایی )با صدور ویزاهای یک‌بار 
ورود و قفل شدن مسیر تردد آنها میان 
مکزیک و آمریکا( نیز شده، نوشت: 
»این وضعیت کاماً غیرقابل‌قبول 
است. سیاستمداران همیشه شعار 
می‌دهند که ورزش میان کشورها 
پل می‌سازد، اما در اینجا دقیقاً در 
جهت مخالف حرکت می‌کنیم. آزادی 
مطبوعات در کشوری مانند آمریکا یک 
اصل بنیادی است، اما همکاران ایرانی 
ما رسماً از این حق محروم شده‌اند.«

 عاوه بر ابعاد معنوی و حرفه‌ای، این 
بلاتکلیفی طولانی‌مدت ضربه مالی 
سنگینی به بدنه رسانه‌های ایرانی 
وارد کرده است. بسیاری از مؤسسات 
خبری که از ماه‌ها قبل با هزینه‌های 
سنگین دلاری اقدام به رزرو هتل و 
خرید بلیت پروازهای غیرقابل‌استرداد 
کرده بودند، اکنون با ضررهای هنگفت 
لغو سفر مواجه شده‌اند؛ هزینه‌هایی 
که در شرایط اقتصادی فعلی، خسارتی 

مضاعف به شمار می‌رود.
 پروژه میزبانی آمریکا در جام جهانی 
۲۰۲۶، در همین گام‌های نخستین 
با نقض آشکار شعار »برابری ملل« 
مخدوش شده است. حذف ۱۵ عضو 
صددرصدی  بایکوت  و  همراه  کادر 
رسانه‌های یک کشور، نشان داد که در 
خ‌دنده‌های سیاست بین‌الملل،  چر
اصول فیفا چقدر شکننده هستند. 
هرچند فدراسیون ایران پرونده را به 
فیفا کشانده، اما زمان رو به پایان است. 
یوزهای ایرانی در حالی پا به چمن 
مسابقات می‌گذارند که در محاصره 
تاریخ  محدودیت‌های  سخت‌ترین 
فوتبال خود قرار دارند؛ تیمی در قلب 
میدان، بدون مدیران ارشد در پشت 
صحنه و بدون حتی یک راوی همزبان 

در تریبون‌های مطبوعاتی.

نقد روزسوژه

جام جهانی دیگری از راه رسید و تیم 
ملی فوتبال کشورمان برای حضور 
در تورنمنت بزرگ جام جهانی 2026 
آماده است. مسابقاتی که یادآور 
خاطرات خوب و بد برای تیم ملی 
است؛ از پیروزی مقابل آمریکا در 
جام جهانی 1998 گرفته تا شکست 
مقابل انگلیس در جام جهانی 
2022 اما حالا تیم فوتبال کشورمان 
هفتمین دوره این مسابقات را تجربه 
می‌کند و هواداران امیدوارند که 
این تیم باتجربه نتیجه خوبی 
کسب کند؛ نتیجه‌ای که باعث 
تاریخ‌سازی برای فوتبال ما شود.
اوج فوتبال ایران را نسل98 به دنیا 
نشان داد و این باعث شد تا فوتبال 
دنیا به »ایران« نگاه عمیق‌تری 
بیندازد و درهای فوتبال ایران به 
سوی دنیا باز شود. این موضوع 
علاوه بر حضور بازیکنان تیم ملی 
در کشورهای نامدار دنیا به عنوان 
لژیونر، منجربه حضور مربیان 
کروات به فوتبال ایران شد. برانکو 
ایوانکوویچ که در جام جهانی 
۲۰۰۶ سرمربی  در سال  فوتبال 
تیم ملی ایران بود، یکی از همین 
نفرات بود. مربی‌ای که در تیم 
ملی عملکرد خوبی داشت و در 
تیم پرسپولیس فوق‌العاده کار کرد. 
خبرنگار »ایران ورزشی« در آستانه 
آغاز جام جهانی 2026 گفت‌و‌گویی 
با این مربی کروات انجام داد که 
متن آن‌را با هم می‌خوانیم.

 
‌‌آقای برانکو! دوباره تب 

فوتبال در دنیا به اوج خود 

رسید، در مورد آغاز جام 
جهانی چه نظری دارید؟

این نخستین دوره‌ای است که جام 
جهانی با حضور 48 تیم برگزار 
باعث  موضوع  این  و  می‌شود 
می‌شود تا کشورهای بیشتری درگیر 
فوتبال باشند. گستردگی پهنای 
جغرافیایی فوتبال در دنیا باعث بالا 
رفتن هیجان و تب فوتبال می‌شود 
و این اتفاق خوبی است. جدا از 
تیم‌های دیگر بگذارید در مورد تیم 
ملی فوتبال ایران صحبت کنم، 
تیمی که خیلی خوب است و توان 
این را دارد که دنیا را سورپرایز کند.

‌‌از نظر شما، تیم ایران 
نسبت به دو جام جهانی 
گذشته )روسیه و قطر( 

پیشرفتی داشته؟
تیم ملی در دو جام جهانی قبلی در 
روسیه و قطر عملکرد خوبی داشت 
اما نتیجه خوبی نگرفت و نتوانست 
قابلیت‌ها و توان خود را به‌خوبی 
نشان دهد اما آنها به‌دلیل پتانسیل 
و کیفیت بالایی که دارند، می‌توانند 
در اینجا )آمریکا( به نتیجه برسند و 
یک جام رؤیایی را تجربه کنند. از 
نظر پیشرفت‌های فنی هم شرایط 
به همین‌ منال است و تیم ملی 
نسبت به دو دوره گذشته هم از 
لحاظ تجربه، باتجربه‌تر است و هم 
پیشرفت فنی قابل توجهی داشته و 
این برای تیم ملی بسیار مطلوب 

. ست ا
‌‌به نظر شما تجربه 

بالای بازیکنان چقدر 
می‌تواند در این دوره 
کمک‌حال تیم ملی 
باشد؟ ضمن اینکه 
برخی از کارشناسان 

اعتقاد دارند که جای 

نیروهای جوان در تیم ملی 
خالی است!

تجربه در فوتبال اهمیت بالایی 
دارد و بیشتر بازیکنان تیم ملی 
ایران برای چندمین بار است که 
در این جام حاضر می‌شوند. این 
درست که سن بازیکنان تیم ملی 
نسبت به سایر تیم‌ها زیاد است اما 
تیم ملی می‌تواند از گروه خود به دور 
بعد صعود کند. البته این کار آسانی 
نیست اما با انگیزه بالا همه چیز 
ممکن است. ضمن اینکه همیشه 

دیدارهای تیم ملی هواداران زیادی 
داشته و این هواداران جو خوبی به 
سود تیم ملی ایجاد می‌کنند و این 
تأثیر زیادی در کسب نتیجه در میدان 
بزرگ جام جهانی دارد. علاوه بر این 
متحد بودن یکی دیگر از آیتم‌ها در 
کسب نتیجه محسوب است که این 
هم در تیم ملی ایران همیشه وجود 
داشته و قطعاً در این جام جهانی هم 

خواهد بود.
‌‌از نظر شما با توجه به 

حواشی و اتفاقات اخیر، 

این دوره برای تیم ملی 
متفاوت‌تر خواهد بود؟

بله، کل دنیا شاهد این بودند 
که ایران با جنگ درگیر بوده و از 
این نظر ضربه خورده است. این 
موضوع باعث شده تا تیم ملی از 
برگزاری بازی‌های تدارکاتی محروم 
باشد اما از نظر من بازیکنان انگیزه 
خاصی دارند. آنها می‌توانند برای 
خانواده‌، ملت و مردم‌شان  یک 
نتیجه متفاوت نسبت به دوره‌های 

گذشته بگیرند.

‌‌سایر رقبای تیم ملی را 
در مرحله گروهی چطور 

می‌بینید؟
در این گروه بلژیک مدعی صعود 
به‌عنوان تیم اول است و پس از 
بلژیک، تیم‌های ایران و مصر برای 
کسب عنوان دومی خواهند جنگید. 
البته با توجه به این موضوع که 
حتی سوم شدن در گروه هم 
می‌تواند منجربه صعود به مرحله 
بعد باشد و این برای خیلی از تیم‌ها 

امیدوارکننده است.

سوال و جواب

تیم ملی در دو 
جام جهانی 

قبلی در روسیه 
و قطر عملکرد 
خوبی داشت 

اما نتیجه 
خوبی نگرفت 

و نتوانست 
قابلیت‌ها 

و توان خود 
را به‌خوبی 

نشان دهد اما 
آنها به‌دلیل 

پتانسیل و 
کیفیت بالایی 

که دارند، 
می‌توانند در 

اینجا )آمریکا( 
به نتیجه 

برسند و یک 
جام رؤیایی را 

تجربه کنند


